

素面迎茶节

今年我市茶文化节将不再布置花展

信阳消息(记者 徐杰)前几年每到这个时候,街头都能见到在工人们的忙碌下,一处处五彩缤纷的鲜花摆放在市区显眼的街道、广场、车站等处,而今年这样的场景却不再出现,据记者昨日从市联创办得到的消息,按照茶文化节总体方案安排,本届茶文化节期间,市区主要街道等地将不再摆设鲜花,也不再布置花展。

据悉,今年茶文化节期间,我市提出了要突出转变、注重节约、加强服务,齐心协力,把今年的茶文化节办得更好、更有水平、更富成效。活动能减少的尽可能减少,能简化的尽可能简化;钱能不花的尽可能不花,能少花的尽可能少花,力戒形式主义,力戒铺张浪费。

在厉行节约不再摆设鲜花的同时,市区也加大了环境整治工作,在完善对浉河、平桥、羊山新区及工业城等城区主要街道综合整治的基础上,重点对市行政中心、百花园、会展中心、北环路等区域及浉河沿岸、城市内河进行整治,对建筑楼群、小区进行规范管理,加强交通秩序、市场经营秩序的整治和管理,努力营造文明、卫生、和谐的人居环境,以整洁而优美的城市良好形象喜迎八方宾客。

书法展 摄影展 赏茶具 品工艺

我市茶文化节文化活动丰富

信阳消息(记者 徐杰)信阳第21届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会开幕在即,为充分展示信阳形象,弘扬优秀传统文化,我市精心安排了多项文化活动,以丰富茶节文化内涵,活跃群众文化生活。

记者从市文广新局获悉,茶文化节期间,我市将先后举办“中国著名书法家沈长波书法展暨迎茶节”、“上海第十一届国际摄影艺术展”信阳巡展、“信阳民间文化工艺品精品展”等多项工艺、书法、摄影等艺术展演活动。4月27日、28日,《豫南情调》、《向着梦想起航》两场专场文艺晚会将在市百花之声大剧院上演。

在茶文化节、“五一”期间,市区各公共文化服务场所也同步开展多项活动,满足市民节日期间的精神文化需求。市博物馆、图书馆、群众艺术馆等公共文化单位节日不休,继续对外免费开放,并组织人力、物力,着力提升公共文化服务水平。同时积极发挥文化阵地作用,在宣传信阳、扩大信阳影响上下功夫,开展《信阳记忆》张一帆纪实摄影作品展、《茶事遗真——信阳历代茶具展》、“走进传统文化,传承文明精髓”非物质文化遗产宣传等活动,通过现场互动等多种形式,展示信阳优秀传统文化,增进人们对信阳的了解,提升城市自豪感。

浉河公园“梳妆打扮”迎茶节

信阳消息(见习记者 王洋 马依钗)随着信阳第21届国际茶文化节的日益临近,浉河公园正在紧锣密鼓地进行“梳妆打扮”,以更加靓丽、优美、安全的环境,迎接四方来宾。

昨日上午,在信阳新八景之一的浉河公园申伯楼内,工作人员拿着水桶、拖把、抹布,正对楼内的地面、房屋死角、楼梯以及扶手进行清理。经过两个多小时的劳动,申伯楼内外焕然一新。“每年茶文化节挨着‘五一’小长假,我们不但休息,反而是更加忙碌了,今年也不例外,为了给入园群众营造一个优美

的环境,辛苦一点也是值得的。”正在拖地的工作人员刘女士对记者说。

据浉河公园办公室副主任介绍,为了迎接即将到来的茶文化节和“五一”假期,公园除了对申伯楼进行擦洗外,还把四周护栏重新刷漆。由于厉行节俭,往年摆放鲜花的惯例今年取消了,但是工作人员已经对园内的花树进行了重新修剪,并适当除草,还补种了一些苗木。近期,浉河公园还将积极配合相关部门,对园内的游乐设施逐一进行安全检查。

醉美金牛山 香甜生态茶

信阳消息(记者 张勇)“提到信阳毛尖,大家都会想到浉河港、董家河等地盛产的茶叶。但是,许多人可能都没有想到,在我市的后花园金牛山,种茶历史已有40多年。”4月23日,记者在浉河区金牛山办事处辖区的大金牛山生态茶园采访时,该办事处行政办主任张俊峰对记者说。

4月的金牛山,层峦起伏,满眼翠绿。走在蜿蜒曲折的山间水泥路上,一片片茶园映入眼帘。据介绍,金牛山办事处辖区内有大小金牛山和小金牛山之分。“大金牛山现有茶园5000亩,海拔196米,比贤山高4米,茶园都成梯田式分布在半山腰,云雾笼罩下非常适合茶叶生长。由于大金牛山上的茶树还是信阳本地种(或群体种,当地也称旱茶),是在长期的自然选择和人工选择的过程中保留下来的适合信阳本地生长的茶树品种,加上该茶园

从没有使用化肥、喷洒农药,因此,虽然茶叶的品质很好,但是产量较低,属于典型的信阳生态茶。”张俊峰说。

金牛山茶叶专业合作社理事长陈江告诉记者:“大金牛山的老茶树耐旱,芽叶瘦小,产量一般,但是,茶叶香气高,口感浓重,回甘强烈,因此,深受茶商的喜爱。我们每年只采谷雨前的茶叶,谷雨过后就不再采了。”

2010年,在金牛山办事处的支持下,由5位茶农发起成立了金牛山茶叶专业合作社,吸纳200户群众加入。合作社以现金、土地和劳务入股,按股分红;以生态茶叶生产、加工、销售为主,以生态旅游为辅,通过生态茶叶的开发带动旅游,通过旅游带动生态茶叶的开发。目前,该合作社已注册“金牛生态茶”商标,茶叶远销北京、郑州、武汉等地,实现社员人均增收5000多元,带动周边农户年增收3000多元。



为了迎接信阳第21届国际茶文化节的到来,近日百花会展中心一派忙碌景象。4月24日上午,记者在展厅内看到,参展茶企正在紧锣密鼓地进行装修搭台。

本报记者 杨长喜 见习记者 李秋艳 摄

Best 宝视达眼镜 我在改变视界

你捐1 我捐1
我们一起做公益
捐1元 再多1副
宝视达传递正能量
欢乐齐分享!



活动详情

活动日期: 3.20-8.20

活动1: 活动期间购太阳镜, 捐1元爱心后, 即可再获得价值299元近视太阳镜片1副(不与活动2同时参加);

活动2: 活动期间购太阳镜或框架眼镜, 捐1元爱心后, 即可再获得太阳镜1副(详见店内);

活动3: 宝视达名品太阳镜促销季, 千余新款顶级国际名品7折销售, 万人空巷抢购中!(详见店内)

- 一中店 0376---6227111
- 平桥店 0376---6897588
- 民权店 0376---6197888
- 息县店 0376---5961266
- 和美店 0376---6211100
- 报晓新村店 0376---6618198
- 新天地店 0376---6208087
- 体彩广场 0376---6266879

信阳宝视达眼镜